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KJ1acce
PeweHue 3aday no meme

JdrnuHa okpy)>xHocmu, OJsiuHa

U OKPYXXHOCMU ».

Astop: Ky3sMunuyk Enena Cepreesna
YUUTEh MAaTEMAaTUKU U HUHPOPMATUKHU
I kB pUKAIMOHHON KaTeropuu

MBOY rumnazum Ne2 r. Canbcka
PocrtoBckoit obmact I«—--—




Llenu

3aKkpenumos yMeHUue peuiams 3a0a4u

Ha npumeHenue Qopmyn OJAUHBL OKPYHCHOCHU U
ONTUHBL OY2U OKPYHCHOCHU.

Paccmompems 3a0auu uz OI'I no oannou meme.




lToemopeHue (3adayu uz M'MA )

3apaHue 17 N2 311507
B okpy:KHOCTB BIICaH PaBHOCTOPOHHUII BOoCbMUYTonbHUK. Halimire Bemrauny yria ABC.

~ABC — Brincannsii, onmpaercs Ha guametp AC = =ABC=90°

— ABTOp: Ky3abMUHUYK E.C. yunutenb matematukm n nHpopmatukm MBOY rumuHasmnm Ne2 r. CanbcKa ——




3apanme 17 N2 311503
B OKpyKHOCTH BIHCAH PaBHOCTOPOHHIIT BochbMIyro/bHIK. Hailzmre Bemranny yria ABC.
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[Toctpoum OA u OC paguycsl. [lenrpanenbil = AOC = 360°:8 =45°. = ABC
— BIIMCAHHbBIN U ONMUPAECTCS HA Ty XK€ AyTY, MO3ITOMY OH paBeH 45°:2 = 22,5°,

— ABTop: Ky3abMUHUYK E.C. yunutenb matemaTtuku n nHpopmatnuku MBOY rumHasmnm Ne2 r. Canbcka ——




YcmHasi paboma:

1) Umo ny»xcrno 3namo 014 6bIYUC/ICHUA OJIUHDI
OKpysHcHOCHU?

C=nD C=21nR

2)Umo mysxscHO 3HaAmMb 014 BLIYUCTCHUA OJIUHDI
oyz2u OKpyy#cHocmu?

TR
p— = b S
180

ABTOp: Ky3abMUHUYK E.C. yunutens matematuku n nHpopmatnku MBOY rumHasmnm Ne2 r. Canbcka
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1.

Hangure navuHy OKpyKHOCTH, Y KOTOPOU
auamMeTp paBeH 10 cM. 107 c™m
Hangure paguyc OKpy>KHOCTH, €CIIU €€
oanHa paBHa 66 M (1=3). 11 m

Hangure 1By 1yru OKpy>KHOCTH
pagnyca 3 M, €CIIM I'paJlyCHasi Mepa IyTu
paBHa 75°. 3,925 m

Jlyra B 107° nmeet paauyc 39 cwm.
Haigure nnuny stoit ayru (n=3). 69,55 cm



o]

3adayu usrMrA

Ha oxpysxHOCTH ¢ IeHTpoM O OTMe4eHbl TOUKH 4 U B Tak, 4t0 /AOB = 39°. JlmiHa MeHbIIeil Jyru
AB paBHa 65. Haiijiure utHy GombIneil JyTi.

TR 180°1 180° * 65
x o = R= =

L= 180° ma  mw*39°

UAB =360 —39 = 321"

7 180 * 65
*k

180° " ww3os F32L =535

| =

2 cnoco0:
JImHa 1yru mpsaMo nponopuUruOHaIbHA €€ TPALyCHON MEPE, IIOITOMY

NMECT MCCTO OTHOIIICHUC:

o

3" 65 _65+321
360°—39° x 39

ABTOp: Ky3bMUHUYK E.C. yunutenb matematnkm n nHpopmatukm MBOY rumuHasmnm Ne2 r. CanbcKa




3apanue 17 N? 333117

Ha oxpy:xHocTH ¢ ieHTpoM O 0TMeUeHH! ToUKU 4 1 B Tak, uto /AOB = 28°. J{miHa MeHblell Iyru
AB paBHa 63. Haiiqute 1miHy 60mbIIeil TyTH.

JImiHa yryu npsaMo OponoplrOHabHA €€ TPaayCHOM MEpE, IOITOMY
MMEET MECTO OTHOIICHHUE:

[o]

28" 63 _63:332__
360°—28° x -~ 28

— ABTOp: Ky3abMuHUYK E.C. yunutenb matematukm n nHbopmatnukm MBOY rumuasmnm Ne2 r. CanbcKa =—




CamocmosimenbHasi paboma:

1 Bapuanr. 2 BAPMAHT.
|.Havigure niawHBI Iyr Ha 1. Hangwure mIMHBI Iyr Ha
KOTOpBIE Pa3OMBAIOT KOTOpBIE Pa30OMBAIOT
OKPY>KHOCTb JBa pajnyca. OKPYKHOCTh JBa pajuyca.
Yrojg Mexay pagdaycamu Yrojg Mexay pagdaycamu
pasen 120°, pamuyc paBeH 36", paanyc
OKPY>XHOCTH 6 JIM. OKPYXKHOCTH S CM.
2. Haupure mmny 2. JlnnHa OKPYKHOCTH,
OKPY>KHOCTH B KOTOPYIO OIIMCAaHHOHM OKOJIO KBaJpara,
BITCAH KBAApaT CO paBHa 127 cMm. Haugure
CTOPOHOM S CM. AJIMHY OKPYKHOCTH,

BIIMCAHHOM B 3TOT KBagpar.



JornonHumernibHoe 3adaHue:

3aganue 17 N? 348493

Ha OKpyKHOCTH ¢ LEHTPOM B TOUKe () OTMeYeHb! TOUKH A 1 B TaK, 910 /AQB = 4(°. [lmiHa MenbImeli 1yt AB pasHa 30.
Haiiure pmimy Gombimeti ayru AB.

3apanue 17 N2 316346

BokoBas cTopoHa pasHoOepEHHOr0 TpeyroMbHIKa PaBHa 4. YroM mpi BepIIHE, IPOTHBOMEKAIIINI 0CHOBAHIIO, paseH 120°
Haiiure JuaMeTp OKpYKHOCTIL, OIIICAHHOI 0KOTO 3TOT0 TPEYTOIBHIKA.




